
名張市職員対象アンケート結果

問．１０年後どのような名張市を目指すべきと思いますか。3つまで回答可

項　目 1つ目 ２つ目 ３つ目 合計

７．出産、子育て支援や児童福祉が充実した、安心して産み育てることのできるまち 21 28 15 64

６．医療や福祉が充実した、健康に暮らせるまち 27 20 13 60

１１．商工業や産業活動が盛んで、にぎわいのあるまち 9 12 16 37

８．学校教育が充実し、教育環境の整ったまち 9 15 11 35

４．バスや鉄道等、公共交通機関の発達したまち 13 4 13 30

１．地震、台風等の災害に強いまち 19 0 3 22

５．道路、上下水道などの生活基盤が整った、利便性が高く快適で暮らしやすいまち 4 11 6 21

１２．多くの観光客が訪れるまち 4 5 9 18

２．犯罪などが少なく治安が良いまち 7 9 2 18

３．みんながお互いを大切にし、差別がないまち 7 5 5 17

１５．地域のコミュニティや住民の自主的な活動の盛んなまち 2 2 11 15

１３．環境や自然に対する積極的な取組が行われているまち 4 4 6 14

１４．農林業が盛んなまち 2 7 3 12

１０．スポーツやレクリエーションの盛んなまち 3 4 4 11

９．歴史や文化、伝統を大切にするまち 3 3 3 9

１７．インターネットなどの情報や通信機能が発達した、情報化が進んだまち 1 0 0 1

合計 135 129 120 384

回答人数１３５人


